

# НАРОД

«Народ» излази сваког дана по неде.

Рукописи се не враћају.

Штампа рија се налази у улици Коломбо број 6.

Огласи и белешке наплаћују се по погодби.

Власник  
КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

Редакција је у улици Коломбо број 6.

## ПЕРШИНГОВА ПОБЕДА

Кад је генерал Першинг био 1 јуна 1917. одлучио да одушевљено упути своје прве континенталне војводе, и први континентални војвода, који је изашао из Европе, да се Немацма даје оваковакво писмо. У овом писму Першинг је изјавио да је он и његова војска, која је изаша из Европе, да се Немацма даје оваковакво писмо. У овом писму Першинг је изјавио да је он и његова војска, која је изаша из Европе, да се Немацма даје оваковакво писмо.

Вердена, чија су утврђења и спречавала проширење угла ка западу. Овим операцијама енглеска штампа придаје нарочити значај, и сматра их као опасне и по само утврђење Мец. Операције, отпочете пре четири дана, вођене су са полетом и прецизним извршењем плана. Само се тако и може разумети заробљавање више од 15.000 заробљеника и преко сто топова на једном сектору, који је организован још пре три године и више, па по том брижљиво обновљан и усавршаван. Овај самостални деби дивизија генерала Першинга чини величанствен утисак и даје пуну представу шта је у стању да чини млада и одушевљена и савршено опремљена и организована америчка војска.

Од тога времена има и више дана и, свеукупно досадањем, председника Вилсона неће бити «права реч», као што су се подсмехом у Немачкој примили. Ма да Немци америчку војску изивали тада «војска иза рата», и сада су они доживели немачки војници бучни и заробљеници хиљадама од Американца још у току овог рата.

Поред пораза на северном делу фронта на Немце ће овај успех Американца имати силно и двојно дејство и у материјалном и моралном погледу. А како је успех примљен у Француској најбоље се види из телеграма председника Поенкареа председнику Вилсону у коме се вели: «да ће великој сестринској Републици ослобођено становништво бити вечно захвално.»

### ОБЈАВА РАТА

Париз. — Један телеграм из Њујорка јавља да се у политичким круговима и у штампи америчкој води жива капања, да влада објави рат Турској и Бугарској. Ипак ове две државе чине све напоре, да избегну америчку објаву рата.

Турска је преко Шведске упутила Сједињеним Државама једну ноту уверавајућу их, да су турске армије, које оперишу у Азији, добиле наређење да не узнемирују америчке поданике. Упркос ове предострожности, Америка ће ускоро објавити рат и Турској и Бугарској.

### У БУГАРСКОЈ

Лондон. — Дознаје се из разних извора, да је ситуација у Бугарској врло критична. Према неким вестима Малинов је обећао народу скорни мир. Међутим бугарски народ увиђа да није могуће мир без пропасти Бугарске, и то јако погоршава ситуацију.

### ДОРА КАПЛАН

Цирих. — Минхенер Најесте Нахристен јавља да је стрељање Доре Каплан извршено 22 августа у јутру.

### ЛЕОНИДА АКИМОВИЋ

Рим. — О убица болшевичког комесара Урицког, Леониди Акимовићу Кангисеру, и о његовој породици, дала је ове интересанте накнадне појединости једна његова рођака, која дуго година живи у Риму.

Леонидин деда био је војни лекар, и ако је био Јеврејин, благодарети својој способности као лекар дотерао је до чина генерал мајора — што је био изузетан случај у антисематској царистичкој Русији. Леонидин отац, који још живи, инжењер по занимању био је више година директор познатих Путилових фабрика у Петрограду. Као инжењер и он је знао учествовао у град

њи трансибирске железничке пруге. У браку са једном богатом госпођом из Одесе родио му се у Јекатеринославу син Леонид, који, и ако од врло богате породице, већ 1905 је учествовао у револуционарном покрету.

Кад је букнуо европски рат налазио се у једној немачкој бањи, где је пробавао лето са породицом успевши да побегне из Немачке, склонио се у Швајцарску, затим је дошао у Италију, ода још неутрално и наставио се у Риму.

По ту је остао врло кратко време. Отишао је у Русију и одмах ступио као добровољац у руску војску, и уписао се у официрски курс. После мало месеци, већ је био као борац на фронту. Он је тако био први који је одржао речи које је рекао својим родитељима и пријатељима кад је одлазио из Италије у Русију: «Консервативци или револуционар Рус или Јеврејин, сваки се мора сада борити против нашег заједничког страшног непријатеља — Немачке.»

Услед мира у Брест Литовском а болшевичког терора постао је противболшевик. Он је схватио да треба уништити болшевизам као и прусијанизам и да би извршио терористички агентат изабрао је за жртву Урицког, оног истог Урицког, који је постао славан због хапшења и злостављања посланика руске уставотворне скупштине.

### КРИЗА У МАЂАРСКОЈ

Цирих. — Бечки дописник «Минхенер Најесте Нахристен» потврђује вест скоре промене мађарске владе услед знатних несугласица, које су избиле у кабинету, у погледу унутрашње политике.

Према стању ствари постоје две вероватности: прва је да ће ми-

нистар за исхрану Виндишгрец постати председник министарског савета. У том случају ће се распустити парламенат. Друга је вероватност да ће се странка рада фузионисати са другим владиним странкама и онда би се образовало министарство са демократском бојом, у које би ушли и Векерле и Виндишгрец.

### ТРИ ЗЛИКОВЦА

Лондон. — Три команданта немачких сумарена, који још нису испаштали за своје злочине, али које брижљиво лови енглески адмиралитет, јесу: корветни капетан Макс Валентијер, одговоран за варварски потапања као што је торпиљирање норвешког пароброда «Магда», шпанског «Пена Кастило», италијанског «Анкана», енгле-

## ЗАПАДНИ ФРОНТ

Рим. — Хинденбург је стигао у Алзас. Одржан је велики ратни савет у Мецу, где је учествовало више генерала.

Лондон. — Још један контингент америчких трупа стигао је у Ливерпул. Американци су дефиловали улицама, бурно поздрављени од становништва.

Лондон. — Јављају из Берна да се узнемиреност у Немачкој повећава беспрекидно.

Победа, коју су добили Американци код Сен Мијела, погоршаће још ово стање.

Према баденској штампи, становништво Бадена врло је узнемирено услед тога што непријатељ загрожава офанзивом у горњем Алзасу.

Американска офанзива у горњем Алзасу у којој би

могући учинити ни најмањи покрет, неспособан да викне за помоћ, гроф, неуверен и препоручивши своју душу Творцу, у овом тренутку душевне ведрине која обично претходи изненадној смрти, би бачен на земљу с лицем напред.

13.000.000

Париз. — Један телеграм из Њујорка званично потврђује, да ће у току септембра бити у Америци ново рекрутовање, које ће дати тринајест милиона. Од ових, два и по милиона кроз врло кратко време биће способни за активну службу. Шеф рекрутације предузима строге мере, да буду мобилисани сви људи, ако би се рат продужио преко пролећа.

тешка артиљерија играла видну улогу узубује становништво ових предела, који предпостављају, да би далекометна артиљерија претворила у прах немачке вароши у овом крају. Баденска штампа се труди да заустави ову панику, и тражи да се пропагатори ових лажних гласова казне и позива свет да се не узбуђује јер нема разлога за то.

Париз. — Савезници продужују операције на Хинденбурговој линији. Листови кажу, да упркос жестоких борби наша се офанзивна воља намеће и лишава немачке трупе одмора који је потребан после тежакког повлачења, и упркос јаке офанзивне организације непријатељев отпор попушта. «Пти Журнал» каже, да је потпуно пресечен Ла Фер од Сен Кантена

и предвиђа да ће Немци евакуисати Вандеј и предео непосредно на север.

«Журнал» дозвољава, да Немци евакуишу Дуе и преносе материјал из арсенала и са аеродрома Брајел.

Париз. — Нађени су код немачких лешева пакети писاما, која војници нису успели да на време отправе на пошту. Ова писма показују моралну потиштеност Немаца. Ево садржаја једног од тих писاما: «Ми смо овде у најтежем положају. Ни секунде починка, ни дању ни ноћу, јер сваког часа се бојимо да нас не посете Томи. Немачка је данас у врло великом шкрипцу. На свима фронтovima ми се повлачимо и наравно идиотска публика не верује што чита у листовима. Ах! Јадна Немачка, за њу нема другог излаза него да добије последњи ударац! Једног дана у којој је четири било 17 мртвих и 18 заробљених. Они који су мртви неће знати за све ове лажи, а ја вам могу изјавити да ће Немачка бити сруњена. Да, ми смо већ давно изгубили рат. Само велике личности неће још да то признају.»

Друго писмо гласи: «Ја сам принуђен да признам да смо при крају снаге. Крајње је време да се ово сврши, јер је јасно да нас непријатељ преовлађује и на крају ће нас уништити.»

## ИЗ РУСИЈЕ

Цирих. — Према вестима из Москве немачким листовима, дипломатски представницима из неутралних држава колективно су протествовали код Чичерина за стрељања у масама грађана и официра. Пољаци су изјавили, да ће њихове владе истерати из своје земље све

## ФЕЛТОН

### ВЕЧИТА ТАЈНА

Проф. Жени имао је обичај сваки по вечеру сити морске обале и тамо пушити цигару, пробави у себи једног дана сата. Послао славног змеља огромно богат, у средњим везама са најстаријом римском аристократијом, он се беше оженео својом љубави. Пре пет година беше се венчао са принцем Чинели де Манцонија. Ту је проводио лето, уживајући са својом женом тиху самоћу, испијајући на душак љубавни напитак, заснењен светлосћу, право мезимче живота.

Годишње проводио је осам месеци, од новембра до јуна, у Флоренцији, вароши палата и задовољства. За време несносних врућина повлачио би се у Казамичиолу, у једну вилу кокетно укрешену лозом чардаклијом, сграђеној на косој литици с изгледом на море, између плаве пучине и плавог неба, просто удешену за љубав и читање Манцонија. Ту је проводио лето, уживајући са својом женом тиху самоћу, испијајући на душак љубавни напиток, заснењен светлосћу, право мезимче живота.

прилике осам часова. Ваздух је био благ и пун оморине. Ни најмањи дах да затрепери лишће на смоквама и поморанџама, непомичним и белим одишанима. Море, тамног и непробојног плаветнила простираше се у недогледну даљину, мирно као каква огромна мрља од зевтина а небо, пресињено топлотом беше тако неутонјиво плаво да је изгледало сиво. Дуж кривудавих улица, седећи на кућним праговима селјаци испијаху сицилијанско вино из подицулих мешина а гомила лепих девојака, гаравих као флорентинска бронза смејаше се гласно, гађајући се цвећем, мање првеним од њихових усана. Босоноги дечаци са као угљен преним очима тераху пред собом чопер белих коза, звонацма о врату, која се још дуго и дуго после њи-

ховог пролаза могаху чути кроз наступајућу ноћ. Овај дражесан приказ, увек исти, па ипак увек нов, никада није замарао грофа. Пошто се свисао до крајњих брежуљака он се брзо дохвати морске обале, кеја или «марине» како их називаху домородци. Ноћ беше већ наступила, дивна ноћ кроз коју се појављиваху једна за другом звезда као златне очи што у прављају свој поглед на острво утонуло у мору. На један пут, у једном тренутку, краћем но одејају муње, земља се затресе као под бахатом невидљивих армија, армија састављених од цинова. Узбурило море заплусну обалу својим валима, небо се покри мрачним облацима а неки сумпорни дах као да долази из усијане пећи, шишу као олуј. Окружен густим и непробојним мракком, не

могући учинити ни најмањи покрет, неспособан да викне за помоћ, гроф, неуверен и препоручивши своју душу Творцу, у овом тренутку душевне ведрине која обично претходи изненадној смрти, би бачен на земљу с лицем напред.

поветарци фарлијаше... Све он није чак ни покушавао беше тихо и мирно. Међу да утре. Трчао је и дивље спотима, чудновата ствар, није могао распознати место на чврсти се о дрвље и камење, коме се налазио, хоризонт газећи велика, прни тела, му се учини равнијим и која би се мишала, пуштанијим но пре... јући од себе болне и пригушене крике. Кроз ноћну но! Он разумеде све. целу тешку одјекиваху стравностраховиту стварност... види крике. Крици ж во Земљотрес! Као што сецилија, којима се дете кога во ножа продира у сред пискави детини кривим срца, тако му се сад усади промукли и продужени ушваљу у дубину душе слика велике жена, који су одјекигове жене, затрпане рушевинама. Као без главе појури у бећи од своје снаге и завршаваху се тихом јечанјем. Кроз тамну ноћ одјети... или можда жива? Можда је угрувана, њено дивно тело спљоштено и запало међу два зида... Ужас! Ах, колико се пати у тим тренутцима! Да ли ће стићи на време? Са стиснутим пенисницама подигнутим у правцу неба гроф је јурио као помазан док су му крупне сузе капале низ лице, које

«Народ» прима огласе по умереној цени.

большевике, ако большевичка влада не ограничи терористички режим против политичких противника. С друге стране бечки листови јављају да је у Москви последњих дана стрељано 500 грађана и 40 енглеских поданика.

Штокхолм. — Америчке и италијанске војне и консуларне мисије, које су биле у Москви, стигле су у Штокхолм нарочитим

возом из Хапаранде. У возу је било сто и два Американца и 75 Италијана. Италијански посланик у Штокхолму, Томазини и амерички отпорник послова Вајтхуз на станици су дочекали сувоје сународнике. Путовање је прошло без инцидената. Одлазак је из Русије био брз. Сви су били весели што су живи и здрави стигли у Штокхолм.

ган, Буро Ј. Бојиновић, Милан М. Пријић, Пантелија Ђурсаћ и Симо Рокотваћ.

Сребрном медаљом за храброст: наредник Велимир Д. Секулић; поднаредник Михаило С. Гаврић; каплари Младен К. Секерић, Будимир Ј. Цвијовић, Обрад Н. Радочај, Јово М. Чича и Стојан Визић; редова Велимир С. Савић, Буро С. Мешан, Стеван Л. Тешаћ, Велимир Л. Сишић, Стеван Ј. Цветковић, Милан М. Трбојевић, Раде Шипка, Борђе Вељковић, Илија Бандољеј, Станоје Новаковић, Никола Жеро, Гавра Миливојевић, Душан Илић, Јован Зеленовић, Алекса Сенић, Сава Буха, Гавра Марјановић, Теодор Кондић, Јован Мајкић, Јован Вујевић, Василије Армазовић, Радован Слешчевић, Обрен Пешко, Зарија Милосављевић, Петар Савковић, Милан Раковић, Петар Н. Гавриловић, Марко Н. Савић, Мило Т. Вучковић и Милош Д. Борковић.

ангажованих дивизија у борби. Од 1 до 27 јула било је 217 разних дивизија у првој борбеној линији.

Према изјавама заробљеника, дознаје се садаше стање немачких трупа. Морал официра који је био врло висок у почетку 1918 год., осетно је опао после првог пораза; сви су уверени да Немачка не може да победи.

Доктрина о офанзивној замењеној теоријом о дефанзиви. Придолазак Америкаца јако узнемирава трупе, које већ предвиђају повратак Француској Алзас-Лорена.

Људи стоје врло рђаво, како физички, тако и морално. Храна је недовољна, војници су врло узнемирени и сумњају у вредност немачке војничке моћи.

Задобили смо 343 заробљеника од којих 12 официра, неколико митраљеза, више стотина пушака и обилан материјал.

На осталом делу фронта интензивни артиљеријски двобој између Валарса и Вал д'Астико на висоравни

Азиато и дуж Пјаве. У колони Лаги (Позина) једно непријатељско одељење, потпомогнуто ватром многобројних батерија, нападо је на један наш изаостанути положај, али је било одбачено, оставивши на терену лешева, оружја и материјала.

### НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париз. — Американци настављају напредовање. Постигнути успеси превазилазе свако очекивање. Непријатељ сада јако против напада америчке трупе али без успеха. Манџенова армија такође је одбила све противнападе. Резултат садашњих маневара јесте да Немци ангажују последње своје резерве.

Париз. — „Ентре-сижан“ јавља да Немци јако реагирају против Манџенове армије, али и поред јаких резерви, које непријатељ баца, наше трупе га победоносно савлађују.

Париз. — Јужно од Ене јутрос смо напали између Ревина и Романа, на 6 к. м. северо-источно од Фима, за добили смо терена до 2 км. у дубину.

Париз. — Поенкаре је прекјуче посетио Сен Мијел, варош је искићена заставама.

Париз. — Непријатељ је створио на фронту америчке армије више одбранбених линија. Прва иде од Етена до Понт-А-Мусон; друга од Спенкура до Нороа а трећа, која је најважнија, обухвата Утврђења код Тионвила до Меца. У ту линију улази басен Брије, који Немци хоће да бране по сваку цену. Ова је линија једна врста Хинденбургове линије.

Париз. — Немци су резервама узетим са Меца, ограничују се на против нападе, који су безуспешни, да би успорили Американце у надирању.

Париз. — Број заробљеника, које су Американци задобили, прелази 16.000.

Париз. — Источно од Вердена Французи су продрли до Диена и западно од Моранвила и напредовали 2 к. м. на фронту од 12 км.

Париз. — „Пти Журнал“ каже да је генерал Манџен мало по мало успео да поколеба немачки западни бокположаја Шмен де Дам.

Париз. — Немци су резервама узетим са Меца, ограничују се на против нападе, који су безуспешни, да би успорили Американце у надирању.

Париз. — Број заробљеника, које су Американци задобили, прелази 16.000.

Париз. — Источно од Вердена Французи су продрли до Диена и западно од Моранвила и напредовали 2 к. м. на фронту од 12 км.

### ДНЕВНЕ ВЕСТИ

#### ЗА ВИТЕШКИ ПОДВИГ

Преко бугарског фронта прешли су из Србије, и за тај витешки подвиг одликовани: Златним војничким орденом Карађорђевог Звезде са Мачевима: наредник Драгутин Јовановић.

Златном Медаљом за храброст: редов Обрен Младеновић; Мирча Јовановић; г-ђица Љубица Чакаревић учитељица.

#### МИЛИВОЈЕ Н. БОРЂЕВИЋ

Према вестима из Србије, у Крагујевцу је умро 22 јула ове године пензионисани мајор Миливоје Н. Борђевић, народни посланик за варош Крагујевац.

#### ПУТ СРПСКЕ ДЕЦЕ

Српска деца која су послата на школовање у Енглеску, приспела су здраво у Таранто у Италији.

#### ОДЛИКОВАЊЕ

Одликовани су ова официри: Орденом Белог Орла са мачевима четвртог реда: пеш. потпуковници Милутин М. Станојевић и Карло Ј. Силић; пеш. пручник Радосав Н. Глигоријевић; рез. пеш. поручник Миливоје А. Арсић.

#### КАЈЗЕРОВ ЦИНИЗАМ

Орденом Белог Орла са мачевима петог реда: пеш. потпуковници Стеван М. Радовановић и Милета Здравковић; арт. мајор Драгутин Л. Радосављевић; рез. пеш. капетани II кл. Спасоје С. Павловић, Михаило С. Шебић и Љубинко Ј. Михаиловић; пеш. поручници Панта Ц. Цветић, Милан П. Васиљевић и Илија М. Дробњак; пеш. потпоручници Љубомир А. Марјановић, Божидар Ж. Стаматовић и Јован Д. Митровић; рез. пеш. потпоручници Драгомир Љ. Јовановић, Илија М. Пајкић и Љубомир М. Цветковић. Орденом Св. Саве четвртог реда: рез. санит. кап. I кл. д-р. Павле М. Радојевић.

#### У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Према вестима из Србије, у Крагујевцу је умро 22 јула ове године пензионисани мајор Миливоје Н. Борђевић, народни посланик за варош Крагујевац.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

Према вестима из Србије, у Крагујевцу је умро 22 јула ове године пензионисани мајор Миливоје Н. Борђевић, народни посланик за варош Крагујевац.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

Одговорни уредник Крета Љ. Милетић

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### УВЕЋАНА АРТИЈЕРИЈСКА АКТИВНОСТ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

### ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

#### ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### АМЕРИЧКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### АМЕРИЧКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### АМЕРИЧКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.

#### ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У близини Весајона Французи су преко ноћи одбили три непријатељска противнапада. У Шампањи и Лорену Французи су одбили неколико испада. 23 сата. — Северно од Оазе Немци су поново жестоко реагирали против нападима. Одржали смо потпуно све положаје.